



Якщо ти сильний –  
будь в боях,  
На барикадах сенс шукай,  
Непогамовно звершуй змаг  
Проти чужинських  
чорних зграй.  
Прямуй вперед –  
будь відчайдушним,  
Наперекір страхам іди  
І захищай Вітчизну мужньо,  
Щоб честь і гідність зберегти.

Дмитро САВЧЕНКО.

Колонка редактора

## БУДЬТЕ СТРИЯНАМИ!



**Я** Стриянин! Саме так – з великої літери! Бо цим пишаюся. Стриянином я був у лоні матері. Стриянином я був більше десяти років за кордоном. Ним я є зараз! Причому, це настільки очевидно, що докази будуть зайвими.

У що перетворився Стрий за останні десятиліття? У процес створення ідеального раба, наділено фізичними можливостями людини з інтелектуальними здібностями, але позбавленого душі, перетвореного на ідеальний інструмент для примноження капіталів окремих далеко «НеСтриян».

Горян, переселенців, кумів, кого завгодно – але не Стриян! Істот недалекоглядних, не здатних зрозуміти картину міста, істот зі специфічною системою цінностей, створених для них, примітивних істот з наглухо заблокованим усвідомленням вищого порядку – ідеальних рабів, виродків. Виродком дуже легко керувати, тому що він передбачуваний і простий, ним легко маніпулювати без його відома, потрібно лише правильно розставити набір необхідних стимулів. А якщо виродок прогнозований, отже, він безпечний для можновладців. Така технологія – це всього лише черговий етап розвитку рабовласницького ладу.

Чому ми маємо одну і ту ж владу в Стрию усі 23 роки незалежності України? Відповідь проста – **соціальний інфантилізм**, схема стимулювання інфантильної поведінки нашої молоді, іншими словами, штучне затягування процесу наступу соціальної зрілості. Робиться це для того, щоб утилізувати енергію молодих людей в період її найбільшої активності (від 15 до 25 років).

Справа в тому, що в усі історичні часи основну масу революціонерів становила саме ця категорія населення. У молодій людини настає пік фізичної та інтелектуальної активності до 20 років, вона здорова, розумна, гаряча, принципова і безкомпромісна. Тобто небезпечна для влади, чи не так?

Досить згадати, що Олександр Македонському було всього 20 років, коли він почав свою «кар'єру», князю Святославу на момент смерті було не більше 30 років. А в наш час в цьому віці молоді люди вважаються «підлітками». Ось на це і розраховане виховання соціального інфантилізму. Де, куди податися стрийській молоді? Зливати надлишки енергії де-небудь. Ну, наприклад, в безладних статевих зв'язках, в алкоголі, наркотиках або у вуличному криміналі.

Від цієї напасти є одні універсальні ліки – **пам'ятати і слухати Себе, Вічного**. Не продавайте свої ідеали за зелений папір, ніколи не виступайте проти свого внутрішнього голосу, навіть, якщо це здається раціональним! Інтелект – найважливіший інструмент, але дуже багато чого не можна пояснити сухою логікою. Людина володіє не тільки розумом, а й емоціями, почуттями, інтуїцією. У здорової людини мають бути розвинені всі чотири аспекти. І тільки **ваша душа** здатна об'єднати ці суперечливі і непокєднувані частини ваших особистостей. Не продавайте її навіть під страхом смерті чи злиднів! З проданою душею жити дуже боляче і безглуздо. Оскільки саме ваша душа знає про ваше справжнє призначення. Запити можуть бути нескінченно різні, ви можете бути вченими, художниками, музикантами, інженерами, будівельниками, селянами, воїнами і багато ким іншим, ви можете створювати і руйнувати – **не бійтеся**. Головне, **не перетворюйтеся на виродків, безликих, живих мерців СТРИЙСЬКОЇ СИСТЕМИ ГОСПОДАРНИКІВ, що відбирає у вас самих себе**.

Я звертаюся, апелую до Вас, молоді люди! Стрий буде і стане Вашим містом тільки тоді, коли ви самі зробите його своїм!

Слава Україні!  
Слава справжнім Стриянам!

Олег ФИЛИК

## ГРАНТИ – ОДНАКОВІ, РЕЗУЛЬТАТИ – РІЗНІ

**К**олись, за радянських часів, мало не кожна газета мала рубрику «Два світи – два способи життя». Тобто, там, у світі загниваючого капіталізму, – все погано, а у нас, в світі соціалізму, та ще й розвинутого, – все чудово. Минуло більше двох десятиліть, а облудна компартійна формула, хоч її сьогодні практично ніхто не згадує, продовжує жити... Тільки реально – з точністю до навпаки. Прикладів цього – на кожному кроці, що не візьми: чи дороги, чи так званий громадський транспорт, чи, тим більше, рівень життя...

Нагадала ж мені цю «крилату» совкову фразу геть свіжа історія з двома грантами Європейського союзу, які отримав проект «Розвиток курортів Горинець-Здруй і Моршин – шанс на активізацію польсько-українського прикордоння» в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2007-2013». В одному випадку йдеться про парк у польському місті Горинець-Здруй, в другому – про реконструкцію парку – пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Парк курорту» м. Моршин. На втілення обох Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) виділив **по 1,7 млн євро(!)**. Для наших сусідів, можливо, це не так вже й багато, а для Моршина,

звісно, – ого-го! 50 мільйонів гривень – це увесь бюджет міста!

За цим проектом, який, до речі, за словами моршинців, ніхто не обговорював, до кінця квітня 2015 року мали знести старі дерева, реконструювати символ міста – бювет «Грибок», збудувати навколо нього амфітеатр на 400 місць (інше питання, чи він там потрібен? – **авт.**), спорудити ігровий та спортивний майданчики, громадський туалет і побутові мережі, покласти тротуарну плитку, засіяти газони та висадити нові дерева.

Для цього два роки тому Моршинська міськрада оголосила тендер, який і відбувся в лютому 2014 року. Участь у відкритих торгах на виконання робіт із реалізації проєк-

ту взяли 6 фірм. А виграло тендер і отримало право на освоєння грантових коштів Євросоюзу ТзОВ науково-виробниче об'єднання «Облсьількомунгосп» зі Львова. Основними власниками його, повідомляють «Наші гроші», є Іван Кіш, Любов Мороз і Орест Гойсак. За даними видання, фірма почала активно вигравати тендери з кінця 2010 року, отримавши за цей час підрядів майже на 29 млн. грн. І ось – чергова перемога!

Сьогодні на дворі червень 2015-го. Встановлений термін здачі обох «грантових» парків минув. Результат, як кажуть, говорить сам за себе. Порівняйте фото і самі зробите висновок.

## Парк у Горинці-Здруй



Закінчення на 4-й стор.

## УВАГА! «Відкрита ніч»!

27 червня, в суботу, Стрий стане одним із 50-ти міст України, де цього дня проходить кінофестиваль короткометражних фільмів «Відкрита ніч». Ініційований Київською кіностудією імені О. Довженка та «1+1 медіа» у 1996 році, він щорічно охоплює нові міста і завойовує більші аудиторії.

Хто не хоче стояти – беріть каримати! Хто не має – дамо на прокат!

Увага! На вході стоятиме скринька для пожертв на

Добровольчий Український Корпус.

Вхід – вільний, а зі спиртним, попереджає «Правий сектор» Стрийщини, – краще не ризикувати!

**ЩО?** – кінофестиваль «Відкрита ніч»

**ДЕ?** – м. Стрий, майдан Незалежності

**КОЛИ?** – 27 червня, субота, о 21.00

Ініціативна група  
ГО «Правий сектор» Стрийщини.

# ЗДРАСТУЙ, ЗБРОЄ!

НА ПІДТРИМКУ ЗАКОНОПРОЕКТІВ ПРОВІДНИКА "ПРАВОВОГО СЕКТОРУ",  
НАРОДНОГО ДЕПУТАТА УКРАЇНИ ДМИТРА ЯРОША  
ПРО ЦИВІЛЬНУ ЗБРОЮ І ДОБРОВОЛЬЧИЙ УКРАЇНСЬКИЙ КОРПУС

**П**оспішив, дуже поспішив старий друга Хем попрощатися зі зброєю. Хемінгуейвське «Прощавай, зброє!» в умовах України - особливо України! -, в умовах сьогодні - особливо зараз! - я міняю на «Здрастуй, зброє!». Та й у світі останнє - теж актуальне.

Зброя сьогодні для нас - це смерть для непроханих зайд і власних деенерівсько-еленерівських бандітів!

Зброя сьогодні для нас - це засіб встановлення справедливості!

Зброя сьогодні для нас - це засторога здирництву, жадібності і «беспредела» так званих правоохоронців, чиновників і багатіїв будь-якого рівня і партійної приналежності! Досить згадати лише мільйондоларові палаци керівних «ментів», прокурорів і суддів на арештованій СБУ землі села Жуляни під Києвом. А таких прикладів повсюдно - безліч!

Зброя сьогодні для нас - це засіб революції, яка ще триває!

Зброя сьогодні для нас - це соціальний захист від карколомних цін і тарифів при злиденній зарплаті і пенсії, які за даними ООН, 80% українців відкинули за межу бідності!

Зброя сьогодні для нас - це захист моєї оселі і моїх рідних!

Зброя сьогодні для нас - це захист власного життя, нарешті!

Тому я обома руками голосую за якнайшвидше прийняття Верховною Радою законопроекту провідника «Правого сектору» Дмитра Яроша про цивільну зброю, за право кожній людині, кожній сім'ї мати легальну зброю, офіційно зареєстровану. Легальна цивільна зброя, як свідчить уривчаста статистика, до злочинів, як правило, не причетна. А будь-який агресор, особливо путінсько-кадіровський, знаючи, що в Україні кожна хата - це вогнева точка що кожна сім'я, або через одну, має у своєму розпорядженні арсенал, перш ніж лізти на нашу землю добре по-

думає, чи варто чіпати багатомільйонну резервну народну армію. А її організаційним ядром міг би стати нинішній Добровольчий Український Корпус «Правого сектору»! І тут само собою напрошується висновок про необхідність якнайшвидшого прийняття і другого законопроекту народного депутата України Дмитра Яроша про надання державного статусу ДУКу. Бо ці два законопроекти взаємопов'язані. Більше того - в обох законопроектах чітко прописані гарантії безпеки держави, права і обов'язки добровольців, правила «гри» для усіх власників цивільної зброї.

Саме тому я знову і знову повторюю: «Здрастуй, зброє!». Вона - наш останній аргумент в боротьбі за власне життя і життя наших близьких, проти зазіхання на мою оселю, на мою честь і гідність, за свободу і незалежність України.

Тож прийняття чи неприйняття Верховною Радою обох законопроектів Дмитра Яроша буде лакмусовим папірцем для визначення її дієздатності як виразниці інтересів українського народу, її здатності чути поклики часу і суспільства. Хоча, чесно кажучи, постійно діючі передвибірні обіцянки нардепів усіх скликань про зняття недоторканності із наступним «пшиком» у парламенті вже характеризує наших «обранців» та інших посадовців як касту недоторканих, у яких совість не чиста. Бо чого б їм тоді боялися правосуддя?! Тим паче - нашого, поки воно в такому вигляді, як є...

І саме тому я кажу: «Здрастуй, зброє!». До речі, і Генеральний прокурор - за...

Василь АЛЕКСЄВ

# ПРО БОМБУ І НАЦІОНАЛЬНУ ГІДНІСТЬ



1 червня 1996 - Україна перевела останні ядерні ракети до Росії.

В обмін на гарантії незалежності, територіальної цілісності з боку Росії, США, Великобританії ми відмовились від одного з найбільших ядерних потенціалів у світі. Зараз коли Україна протистоїть агресії Росії іноземці ховають очі, коли їм нагадує цей факт. Захід, не виконуючи умов Буда-

пештського меморандуму, ставить під загрозу всю систему міжнародної безпеки, побудовану на подібних договорах. І треба частіше нагадувати західним політикам про Будапешт. Наші воїни проливають кров і за них, і через них. А Кравчук, Кучма та всі виконавці злочину проти України (відмову від ядерного статусу в обмін на обіцянки) мають сидіти в тюрмі за зраду державних інтересів.

Якщо Захід і надалі буде дотримуватися страусиної політики умиротверення агресора, то Україна повинна розпочати програму повернення до ядерного статусу. Науковий та промисловий потенціал ще до кінця не втрачено. Треба вчитися в Ізраїлю захищати власний інтерес.

Жодних перемовин з терористами.

Озброєна нація.

Ядерна бомба.

Мобілізоване суспільство.

І курс на глобальне лідерство.

Лише так вистоїмо перед ордою, яка атакує нас століттями.

Андрій ЛЕВУС,  
Народний депутат України.

## ОСНОВНІ АСПЕКТИ

## ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ДУК

**В**иступ науковця Петра Іванишина на круглому столі у Львові, присвяченому обговоренню проекту закону Дмитра Яроша «Про Добровольчий Український Корпус».

«В процесі обговорення легалізації ДУК, власне ідеологічний і світоглядний аспект є одними із найважливіших.

Якщо подивитися на цей процес з точки зору суспільного світогляду, особливо як націоналізму, як ідеології державотворчої, а не просто якоїсь ідеологічної течії, то туті постають низка переваг і абсолютної необхідності наявності в будь-якій державі, а в нашому випадку - в Україні, саме такої структури. Є низка основних аспектів цінності легалізації ДУК:

### ВІЙСЬКОВО-ВОЄННИЙ

Наш час - революційний і постреволуційний, час війни із російською путінською імперією, показав - держава, щоби існувати, щоб жити, щоб бути прихистком для своїх громадян, для свого народу, мусить бути захищеною. Виявилось, що наявних силових структур, які були б в Українській Державі, збройних сил, було недостатньо, аби зупинити і анексію Криму, і окупацію великої частини Донбасу. Значить, щось треба змінювати - і покращувати силові органи, і покращувати ЗСУ, і нарощувати силовий потенціал держави, власне, залученням людей, які, не маючи бажання чи можливості перебувати в складі ЗСУ чи безпосередньо в правоохоронних органах, все ж таки хочуть, вміють і мо-

жуть захищати свою батьківщину. ДУК дає таку можливість. В наш час наявність такої структури більш ефективна для вирішення проблем із воєнною агресією, ніж скажімо, ядерна зброя, про яку багато говорять як про стримуючий фактор.

Наявність такого добровольчого формування буде змушувати потенційного агресора добре подумати, перш ніж почати ті чи інші спеоперації на території нашої країни.

### ІДЕЙНО-ВИХОВНИЙ:

Якщо в ДУК будуть залучатися громадяни різного віку, особливо - молоді, і будуть отримувати належний вишкіл не лише мілітарний, але й патріотичний, державотворчий, вишкіл громадянської свідомості - це буде зміцнювати нашу державу зсередини, робити її монолітною в плані саме морального духу нації і здатності її до мобілізації в кризові, критичні моменти.

### СОЦІАЛЬНО-

### ЕКОНОМІЧНИЙ:

Залучення до розбудови ДУК самих громадян, а також різних структур, дає можливість працевлаштування значної кількості професійних інструкторів, людей, які б забезпечували матеріально-тех-

нічну базу ДУК, які б включали в себе елементи ВПК.

### ПОЛІТИЧНИЙ:

Наявність в державі значної кількості вишкolenих громадян, патріотичних громадян - це найкращий гарант конституційної основи існування будь-якої держави. Бо саме народ є джерелом влади у будь-якій країні і, якщо цей народ готовий за свою батьківщину іти до кінця, іти до загиби, то це і є найкраща гарантія його безпеки і найкраща гарантія його майбутнього. Жодна окрема силова структура, жодні, навіть найкращі збройні сили, без підтримки народу навряд чи має шанси бути єдиним гарантуючим органом. Наявність ДУК як масштабної загальнодержавної структури, унеможливить діяльність різних антидержавних елементів, «п'ятих колон» і тому подібних людей і структур, котрі всі ці роки нашої незалежності все ж таки мали можливість здійснювати свою злочинну, антидержавну діяльність. Наслідком стала війна.

Якщо ми хочемо жити в мирній, захищеній, процвітаючій, національній державі, то легалізований ДУК стає одним із найвагоміших чинників і гарантів національної безпеки, оборони та територіальної цілісності. Якщо ж ми не хочемо миру, добробуту і спокою в нашій країні, то ми можемо і не легалізувати ДУК. Вибір робити і нам як громаді, і нашим політикам».

Увага! Флешмоб

## Даєш\_ДУК\_державний\_статус!

**Д**рузі-однодумці, як ми вже повідомляли, внесено законопроект про Добровольчий Український Корпус - добровільне військове формування, що має на офіційному рівні захищати безпеку України. Під час війни це надважливо! Кожен із нас може зробити просту дію - написати посадовцям на їхню сторінку у facebook (в коментарях і, якщо є можливість, у приватні повідомлення) щире і ввічливе прохання бути патріотами і зробити все, що від них залежить, щоб Закон про ДУК був прийнятий.

Список посадовців, від яких залежить прийняття рішень фракціями і групами депутатів Верховної Ради:

- Порошенко <https://www.facebook.com/peporoshenko?fref=ts>
- Яценюк <https://www.facebook.com/yatsenyuk.arsenyi?fref=ts>
- Турчинов <https://www.facebook.com/turchynov?fref=ts>
- Гройсман <https://www.facebook.com/volodymyrgroysman?fref=ts>
- Луценко Ю. <https://www.facebook.com/LlutsenkoYuri?fref=ts>
- Чумак <https://www.facebook.com/vik.chumak>
- Тетерук Андрій <https://www.facebook.com/profile.php?id=1000008602068..>
- Береза Юрій <https://www.facebook.com/yra.bereza?fref=ts>
- Сумар <https://www.facebook.com/vsumar?fref=ts>
- Парубій <https://www.facebook.com/andriy.parubiy?fref=ts>
- Сирійд <https://www.facebook.com/oksana.syroyid?fref=ts>
- Семенченко <https://www.facebook.com/dostali.hvatit?fref=ts>
- Соколов <https://www.facebook.com/legorSoboliev?fref=ts>
- Гопко <https://www.facebook.com/hanna.hopko?fref=ts>
- Лаврик <https://www.facebook.com/profile.php?id=1000015423605..>
- Ляшко <https://www.facebook.com/O.Liashko?fref=ts>
- Тимошенко <https://www.facebook.com/YuliaTymoshenko?fref=ts>

Прес-служба  
Правого сектору

Справи спілчанські

# ЇХ ОБ'ЄДНАЛА ПОТРЕБА НАДІЙНОГО ТИЛУ

**Д**ва місяці тому була офіційно зареєстрована Спілка солдатських матерів і дружин Стрийщини, основною метою якої є відстоювання інтересів родин учасників АТО. Тобто, по суті, створення для фронтовиків надійного тилу, щоб вони не переживали за своїх рідних, як вони вдома без них справляються, а віддавалися повністю справі визволення України від путінських окупантів.

Сьогодні Спілка об'єднує в собі майже 230 стріянок. Голова Спілки солдатських матерів і дружин Стрийщини **Марина Шпіцер** погодилася відповісти на кілька запитань «Права на правду».

**Що вже вдалося зробити за цей час?**

- Працює проект психо-емоційної підтримки та реабілітації

«Материнські обійми». Заняття проводяться як по групах - дружин і матерів; дітей учасників АТО; внутрішньо-переселених осіб, так і індивідуально.

Родинам надаються також медичні консультації. Налагодили контакти з реабілітаційними центрами та санаторіями. Діє центр допомоги речами. Жінки мають можливість вибрати одяг і взуття для діточок, а переселенці - посуд, постільну білизну тощо.

Важливим напрямком нашої роботи є духовна підтримка і реабілітація. Партнером тут виступає храм Успіння Пресвятої Богородиці. Тут проводяться спільні молебні, організуються прощі по святих місцях. Зокрема відбулися прощі в Борислав до Собору святої Анни і в Страдч.

**А з якими проблемами ви**

**стикаєтесь найчастіше? Вирішення яких із них дається найважче?**

- Працевлаштування демобілізованих через поранення. От, скажімо, 27-річний Віктор Калікін з Угерсько 28 серпня минулого року отримав осколкові поранення обох верхніх і лівої нижньої кінцівок. Ліва рука не діє, але вдома сидіти не хоче. На роботу ж ніде не беруть. Про них добре пам'ятають і гарно говорять, коли свіжа «новина», а з часом про такі поранених забувають. А реабілітація тут довга і дорога, яка лягає на плечі родин. Так і з Дмитром Юровичем, якому необхідні дорогі препарати.

Є родини військових із Криму, які відмовилися там лишатися і служити Росії. А наш соцзахист чомусь не виплачує їм кошти згід-

но п.505 закону про внутрішню переселених осіб. Навіть заяви не приймають! Тож за порадою юриста довелося відправити 31 березня поштою. Відповіді й досі нема.

Багато проблем у родин кадрових військових та військовослужбовців за контрактом. Воякам, які проходять службу не в зоні АТО, від березня минулого року за жоден день не виплачено відраджувальні. Забезпечення їх дуже погане. Та й волонтери цю категорію військовослужбовців своєю увагою, на жаль, оминають. А між тим вони теж виконують свій обов'язок, хай і на мирній території. І слава Богу, що в нас фронт не скрізь!

**Яке ваше найбільше бажання, як керівника Спілки солдатських дружин і матерів, сьогодні?**

ні?

- Звісно, щоб швидше настав мир на нашій українській землі, щоб наші чоловіки, сини, брати, батьки повернулися живими і здоровими додому! А поки що хотілося б, щоб усі громадські об'єднання і формування, які можуть долучитися до допомоги Українській Армії та їхнім родинам, об'єдналися і діяли спільно, нікого не оминаючи своєю увагою і підтримкою. Хотілося б, щоб і наші владці охочіше контактували з нами. Так, на наші неодноразові запрошення міський голова Роман Шрамов'ят не прийшов жодного разу до нас на зустріч, а присилає Волинця з управління соцзахисту, який гарно все говорить і обіцяє, але далі слів справа не йде.

Тож, користуючись нагодою, хочу подякувати за співпрацю, розуміння і допомогу нашим землякам В. Янку, Ф. Бечу, Р. Берчаку, о. Мирону Гринишину, ГО «З-тя сотня січових стрільців» (Р. Тищенко), ГО «Правий сектор» (М. Алексєєв), ГО «Майдан Стрийщини», голові Стрийської районної ради Р. Козаку та багатьом іншим небайдужим стріянам.

Наш кор.

## НА ТІ «РАДИ» НЕМА РАДИ!

**2 червня у Стрию відбулася спільна нарада Громадської ради при райдержадміністрації, де головою – пастор скандально відомого «Посольства Божого» Микола Ременюк, а заступником – депутат від інвалідів Ігор Брик, і Громадської ради при міськрайонному відділі міліції, де головою – Ігор Брик, а заступником – Микола Ременюк. Чи не нагадає вам таке співкерівництво ще один відомий російський тандем: «Путін-Мєдведєв» і навпаки?**

Так от, на цій спільній нараді двох громад мали розглядатися три основні питання: координація діяльності у боротьбі зі злочинністю і корупцією; покращення криміногенної ситуації в місті та районі; безпека громадян у час проведення АТО.

На нараду зібралися не лише члени цих рад, а й представники інших громадських організацій, антикорупційних ініціатив, різних партійних осередків, учасники АТО та їх рідні, активісти Майдану, просто не байдужі до місцевого життя громадяни. Тож цілком закономірно, що потяг наради зійшов із наміченої організаторами «накатаної» колії. Все пішло не за планом.

Представники громадських організацій, які не увійшли в громадську раду при Стрийській РДА, висловили своє обурення тим, що район представляють невідомі громадські організації, які не знають проблематику району та й взагалі є «штучними», а голови сільських рад району, які принесли з собою лист-звернення від Асоціації голів сільрад висловили занепокоєння намаганням громадської ради при РДА вирішувати кадрові питання, що не входить до її компетенції. Репліка ж Ігоря Брика про те, що цей лист є липовим, хоча навіть в залі були присутні люди, які його підписували, знову ж таки збурила людей в залі. З огляду на це все вони заговорили про необхідність повторного призначення нової ініціативної групи і виборів.

Слухаючи взаємозвинувачення «нелегітимних» учасників наради і «легітимних» членів обох громад, не витримав і присутній тут учасник АТО, депутат районної ради, «свободівець» Мар'ян Берездецький.

- Я взагалі не розумію, що тут робить ця людина?!- запитав він, вказуючи на співголовиючого Миколу Ременюка. – Хто його обрав головою Громадської ради при райдержадміністрації?! Я ж його знаю, бо бачив на власні очі у Львові під час Майдану, як командира «младорегіоналів», «тітушок». З такими громадськими радами, де такі керівники, не хочу мати нічого спільного! Це ганьба! Мені тут нічого робити!

Зал загудів, представники різних організацій, фронтовики обурилися: «Ми цього не знали!», «Потрібні вибори нових громадських рад!», - піднялися і демонстративно покинули зал.

Що там вирішили ті, хто залишився, - невідомо. Та й це після такого скандалу вже нікого не цікавить. Обидві ГР автоматично стали нелегітимні через недовіру більшості громадян. Як і їхні рішення.

Наш кор.

## Історія повторюється? Тоді гартуймося!

31 травня-1 червня відбувся виїзд «Правого Сектору» Стрийщини та Сколівщини під назвою «Стежками Стрілецької Слави». Нелегкий підйом та спекотна погода, лише підбадьорили хлопців, які прагнули побачити на власні очі ці видатні місця боїв Українських Січових Стрільців та подихати тим героїчним повітрям.

Після відкриття польового тренувального табору розпочалися заняття по групах. Молодь надихала ще й думка про те, що тут, де вони зараз мають змогу опанувати військовою справою та ідейно вдосконалюватись, 101 рік тому їхні ровесники здобували нинішню незалежність України, ідучи вперед на чисельно переважаючу московську орду, не вагаючись віддати своє безцінне життя!

Також місцеві бої вкотре показали сутність колишнього «старшого брата», від якого доводиться і зараз боронити свою Державу. Ось гучний факт нелюдської жорстокості росіян, які гордо називали себе «солдатами царської армії».



На вершині гори стояв польовий госпіталь Січових Стрільців, в якому сестри-черниці доглядали не тільки наших стрільців, а й поранених ворогів. Натомість москальські «казачки», знайшовши секста-зрадника у найближчому до гори селі (теж наша прадавня

біда!), манівцями прокралися до госпіталю та порубали всіх, хто там був - і черниць, і чужих, і своїх вояків, не перебираючи!

Побратими, які воюють на Сході, вам скажуть, що за ці 100 років ментальність цього зброю народів не змінилася...

Тож ЦІНУЙМО наших захисників, які не дають вбивати та гвалтувати наш нарід, ОПІКУЙМОСЯ ними та ВИМАГАЙМО від влади виконання всіх обіцянок щодо них, озвучених перед одними та другими виборами!!!

Наступного дня біля пам'ятного Хреста Січовим Стрільцям відбулася поминальна панахида, в якій взяла участь представники духовенства, місцевої влади, громади та активісти «Правого Сектору» двох районів.

**Михайло АЛЕКСЄЄВ, координатор ГО «Правий Сектор-Захід» на Стрийщині, помічник народного депутата України Тетяни Чорново**

## Зупиніть геноцид: ви теж будете пенсіонерами!

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ ПЕНСІОНЕРА ОСТАША ДО ВЛАДИ

**П**енсіонери користувалися пільгами на проїзд у громадському транспорті за усіх властей в незалежній Україні. А коли хтось скасував у маршрутках квитки, які, до речі, дають право на страховку у випадку аварії, власники, невідомо як у них опинився весь транспорт, і водії вчули легку поживу, бо ніхто не знає, скільки вони гребуть за зміну. Пенсіонери платили по можливості 1-2 грн, щоб їх не викидали з маршруток. Проте, ціни почали різко зростати...

Дайте людям гідну пенсію і не доводьте нарід до відчаю! Зачавили нас і комунальні тарифи, і транспорт, і ціни на найнеобхідніші продукти! То явний геноцид! А приватники зводять нас із водіями до насильства.

Не доводьте нарід до цього! Народ вчинив Революцію гідності і дав вам владу. А ви не чуєте

його! Навіть, не уявляєте, як нам важко. Не доїдаємо, доношуємо старе лахміття, боючись, що ще й дах над головою заберуть за комунальні борги, адже на них цілої пенсії мало. А про ліки - й думати перестали!

Ми пам'ятаємо 2-гу світову війну і повоєнні роки. Працювали ненормованій робочий день, суботники, недільники - все розуміли. Важко було, але витримували. І зараз також із розумінням ставимось... Але сил вже не маємо таких. Тож схаменіться! Досить обдирати простий люд! Візьміться за мільйонерів і мільярдерів - хай вони поділяться хоча б третиною чи десятиною з державою і народом! Досить вже знущатися і винищувати нас! Побійтеся Бога! Божа кара - не за горами...

**Теодозій ОСТАШ, пенсіонер**

## СТРИЙСЬКІ СЕГУСТАТОРИ

**П**ереконання – це головний метод дії. Під ним розуміється, з одного боку, різносторонній вплив на особу з метою формування в неї одних якостей і позбавлення інших, а з іншого – спонукання до певної дії.

Все своє свідоме життя я живу в системі поглядів, уявлень, яких я дотримуюсь, з якими я погоджуюсь, які я ототожнюю із собою, оскільки вважаю їх продуктом власної діяльності, які мають під собою певну аргументацію і можуть бути логічно доведені. Тобто, все, що відбувається, має певний спосіб впливу, який передбачає аргументоване і логічно витримане доведення істинності того чи іншого положення, думки, оцінки.

Я дякую Богові, що народився Українцем, бо в українській мові, на відміну від російської, коли йдеться саме про вплив, а не систему поглядів, є можливість застосувати термін «переконування». Існують переконання онтичні та аподиктичні. Тобто, спроба переконувати мене в тому, що я повинен жити чи творити, повинен бути вільним, може викликати у мене лише подив. Але крім таких онтичних «переконань» – тобто апріорних уявлень, суджень, які не потребують доведення через їх очевидність, існують інші, наприклад, ідейні переконання, з якими людина не народжується, які в ній не запотенційовані від самого початку. Вони формуються людиною в процесі її активної взаємодії зі світом, іншими людьми і в діалозі із самим собою. І, власне, як «мої» – мною сформовані, мною вистраждані - переконання мають для мене сенс. Ці ідейні переконання виявлялися сутнісно вагомішими і сильнішими навіть за бажання жити.

Хто і коли почав працювати над свідомістю стрийського обивателя - достеменно невідомо. Однак результати цих «трудів» є настільки очевидними, що вже п'яту каденцію люди не обирають владу у Стрию, а погоджуються на неї. Як це відбувається? Та дуже просто!

Найефективнішим засобом переконання є сугестія (від лат. *suggestio* — **навіювання**). Сугестивний метод — психологічний вплив на особу або групу осіб, розрахований на беззаперечне сприйняття незалежно від їх думок і волі. Сугестатор (той, хто впливає) відповідно до своїх намірів, використовуючи прийом навіювання, «вводить» у психіку сугеренда (той, на кого впливають) установки, спрямовані на зміну психічної діяльності. А зараз давайте без критики, якою мені так часто дорікають, користуючись виключно інструментарієм закону достатньої підстави, доведемо, що всі ці твердження на предмет найгосподарнішої, найпатріотичнішої, найреволюційнішої стрийської влади є ніщо інше, як пустий звук. Як? Шляхом спростування!

У логічному плані природа доказу й спростування однакова. Але в психологічному плані різниця колосальна! У спростуванні ми завжди зіштовхуємося з чимось «Я». Отже, є «Стрий» з постійно протікаючими у ньому процесами, є «Влада», яка з цих процесів користає, бо вміє це робити. А де ж є «Я»? Тобто, де є «Стрийська Людина» - проста стрийська людина, яка не може і не хоче дивитися, як місто з року в рік впадає в рецесію, до якої не доходить навіювання на кшталт «Ми крадемо і брешемо, а ви оберіть нас ще раз», якій не байдуже, по якій землі ходитимуть чи яку воду питимуть її діти?!

Але ж ні! Тільки стрийська влада знає всю господарку: де лежить кожна водяна труба у місті (і байдуже, що ця труба давно прогнила, і ми платимо за воду, яка просто іде в землю, а не в наші домівки); тільки стрийська влада відремонтувала дороги (і байдуже, що це виключно центральні вулиці, які при нагоді заливає по коліна і які латають кожного сезону за наші гроші); тільки стрийська влада вміє відстояти святе право громади на чисте місто (відмовившись від будівництва сміттєпереробного заводу і роками практикуючи просте спалювання та закопування відходів у місті)...

Я можу продовжувати так без кінця. І, ви знаєте, я не вірю цій владі! Не тому, що вона погана. А тому, що занадто часто намагається переконати мене в тому, яка вона хороша.

Однак, кого Стрий заслуговує, того він і обслуговує ...

Чи не так, стріяни?  
То, може, вже ДОСИТЬ!

Олег ФИЛИК.

## ГРАНТИ - ОДНАКОВІ, РЕЗУЛЬТАТИ - РІЗНІ

Закінчення. Поч на 1-й стор.

### Парк у Моршині



Ось вам, як кажуть, в натурі два світи – два способи життя, два ставлення до справи... У Польщі гранти – в діло, у нас – в землю і кишені. Там – продуманість, простота і зручність, тут – помпезність і... пшик. Великий пшик ціною 300 тисяч євро першого траншу ЄБРР. І чи буде наступний – невідомо...

Чому так сталося і хто у цьо-

му винен? Одну думку щодо **ТАКОЇ** реалізації моршинського проекту ми вже маємо. Але хотілося б почути й думку офіційних осіб, які безпосередньо причетні до цієї справи. Скажімо, координатора проекту Марії Мартин і куратора проекту, першого заступника міського голови Моршина, який, до речі, був і головою комітету з конкурсних торгів, Юрія Янківка. Місце для цього в наступному номері нашої газети – вже «забито»! Тож, як пишуть у таких випадках, «Далі буде»...

Василь АЛЕКСЕЄВ  
Фото Олега  
ЛЕВИЦЬКОГО



## "ПРАВИЙ СЕКТОР" ВИСУНУВ ПРЕТЕНЗІЇ ПОРОШЕНКУ

6 червня представники "Правого сектору" Львівщини, серед яких були і члени ГО «Правий сектор» Стрийщини на чолі з Михайлом Алексєєвим, організували протестну ходу проти дій Петра Порошенка на посту президента України. Акцію назвали: «Марш правди – марш честі».

Протестували проти гей-параду в столиці та олігархів при владі.

«Минув рік від початку президентства Порошенка. Це час коли ми можемо підбивати підсумки його діяльності. Тому ми можемо ставити запитання. Сьогодні – марш правди, марш честі. Наша честь здобута під кулями Майдану, наша честь – під російськими «Градами» на Донбасі. Сьогодні вимагаємо правди. Слава Україні!», - заявили організатори перед початком маршу.

Близько восьмої години вечора колони активістів вирушили ходою від пам'ятника Степану Бандері до площі перед монументом Тарасу Шевченку. На чолі колони представники молодіжного крила несли плакати з надписами: "Добровольцям – легальний статус!" і "Ми вимагаємо правосуддя та правди!". Далі йшли старші члени ор-

ганізації з червоно-чорними прапорами та містями, які вирішили долучитися до маршу. Дорогою палили факери, вигукували патріотичні гасла та співали популярну пісню про Путіна.

Підійшовши до пам'ятника Тарасу Шевченку, учасники маршу провели віче. Слово взяв Артем Луцак, лідер "Правого сектора" у Львівській області.

"Минув рік, як народ України, сподіваючись на краще, на швидку перемогу, на докорінну змінену систему, обрав президентом Петра Порошенка. Ми цього всього не спостерігаємо. Таке враження, що ті люди, які на нашій крові, на наших горбах стали державною владою, забули про те, за що стояв Майдан. Ми сформулювали низку питань, що стосуються бездіяльності та корупції, до теперішньої влади", - заявив Артем Луцак.

Активісти вимагали прозвітувати народу про стан розслідування масових вбивств на Майдані під час Революції Гідності, розпочати розслідування з приводу провальних військових операцій в зоні АТО, надати іменний список чиновників, суддів та прокурорів, які потрапили під люстрацію, відповісти, на якій стадії ре-



формування органів МВС, СБУ і ЗСУ, та процес децентралізації влади, чому не введені ефективні санкції проти Росії та вимагали покарати винних у блокуванні бази Добровольчого Українського Корпусу на Дніпропетровщині в травні цього року.

«Режим Порошенка ані трохи не кращий за режим Януковича, — заявив один із промовців на віче. — Патріоти сидять у КПЗ і СІЗО. Тим часом Порошенко і його команда дали дозвіл ЛГБТ-спільноті провести гей-парад в Києві. Здорові люди, з традиційними цінностями і нормальною мораллю, вирішили протестувати проти цього неподобства. З них зробили злочин-

ців і терористів, закрили в райвідділах міліції. Хіба для того гинула Небесна сотня, щоб патріоти сьогодні сиділи в тюрмах і КПЗ? Люди, готуйтеся до найгіршого, зтягуйте паски, тому що нічого хорошого з такими комуністичними тарифами вас не чекає. Нам потрібно об'єднуватися. Лише народ може взяти все в свої руки, а не якісь олігархи неукраїнського походження».

Всі ці вимоги, підписані небайдужими громадянами, організатори передадуть у секретаріат президента і чекають однозначних конкретних відповідей на порушені у Львові питання.

За матеріалами  
інтернет-видань